

83岁父亲念“法轮大法好” 心脏病、脑血栓康复

明慧网



我爸爸83岁了，心脏病在11月初又犯了，房颤。我的家人带他去医院，经检查，还发现他脑血栓，他的右半身动不了了。所以，他只能转到专门治疗心血管的专科医院。但是心血管医院没有床位，只能挂急诊，而且一个月以后才有床位，告诉他先回家，家人只得把我爸爸拉回了当地医院住院。

我的小弟跟我说，爸爸的心脏病挺严重的，房颤容易导致血栓，血栓进入大脑的血管，就会发生脑血栓，所以爸爸现在右边身子不能动了，嘴都歪了。我的小妹也给我打电话，说爸爸这次可能够呛，爸爸可惦记你了，你还是回来一趟吧。我对妹妹说，我回不去呀。我对弟弟说，你一定要让爸爸不停地念“法轮大法好，真善忍好”，要不停地念。他说：“行。”

过了4天，11月10日，我突然接到爸爸的电话，他说话的底气很足，声音非常洪亮。我说，“爸爸您咋样了？”我爸爸说：“我没事了！我恢复得挺好，我的右手能夹饺子吃了。我原来这半边身子不会动了，手不听指挥，嘴也歪了，但是我现在恢复得挺好的，也能走了，就是手还有点不带劲儿，但是现在也能夹饺子吃了！”

我听了很高兴，我知道这是“法轮大法好，真善忍好”的威力。我在电话里跟爸爸说：“爸爸，您可记着念呀。”爸爸说：“我知道！我知道！”

爸爸在2022年12月、2023年1月中国疫情最高峰时，也体验过“法轮大法好，真善忍好”的神奇威力。当时大量人员密集死亡，我的爸爸两次染疫，连续4天高烧39度，浑身没劲，住进了医院。弟弟跟我说：爸爸够呛了，不能起床了。一天夜里，爸爸在病床上坐起来，盘着腿（散盘），然后不停地念“法轮大法好，真善忍好”，还想象自己全身通了。后来，他就从病重转为好转，几天之内新冠肺炎转为阴性，很快就康复出院回家了。

目前中国的疫情又起来了，希望所有的人都不妨试一试，念诵“法轮大法好，真善忍好”。善待大法一念，天赐幸福平安。

■ 福报 ■

学法炼功仅十一天 双癌症消失

明慧网

我是没读过几天书的农村老太太，从小体弱多病，家庭条件差。在我42岁的时候，花光了家里所有的钱，也没看好我的盆腔癌和宫颈癌，回家后，就落炕了。

我听说一个亲戚在炼某种功，叫什么功我也不知道，就是非常想去学。1996年10月的一天，我与我的侄子（我丈夫那时已经不管我了）商量，他把我送上了公交车。在车上，又有好心人的帮忙，我很顺利地到了我亲戚家。

看到我骨瘦如柴的身体，亲戚阿姨心疼我，又可怜我。阿姨问我：能炼功吗？我说能。阿姨给我放师尊的广州讲法录像，我当时也不知道法轮功是什么，阿姨放给我看，我就看、就听。有时能听明白，有时也听不明白，但是我就是愿意听。炼功时，我就靠着墙学炼。不管身体有多难受，我每天都和阿姨一起坚持看师尊讲法录像，坚持炼功，没有想自己的病如何如何。11天，仅仅11天，我的病好了。

阿姨又带我去医院做了检查，车费、检查的费用都是阿姨拿的钱，结果，盆腔癌没有了，宫颈癌原来有七八个，这时只剩下个小的疤。真的是太感谢师父了！我是躺在车上去的阿姨家，半个月后，我自己坐车回来了。是师父救了我这条命啊！

■ 链接 ■

诚念大法好 显奇迹

法轮大法是佛家高德大法，迄今已弘传世界100多个国家和地区，修炼者上亿。“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。

